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Ata da reunião ordinária realizada aos 13 dias do mês de dezembro de 2021 as 
18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 7(sete) 
vereadores, estando ausente os vereadores Altair Elias e Adilson Lucas 
Ferreira, que justificaram. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura 
da ata da reunião do dia 22 de novembro de 2021 e a ata da do dia 02 de 
dezembro de 2021, ambas aprovadas sem alterações. Na sequência, nos assuntos 
da comunidade o vereador Kennedy informa que a vacinação contra a febre 
aftosa foi prorrogada para o dia 30 de dezembro. Ele ressalta a falta de 
sinalização de trânsito e placas de identificação das ruas do Município. 
Informa também, sobre a perda de materiais'que seriam usados nosreparos da 
ponte da Região do Mato Seco. Kennedy solicita a limpeza de mata-burros e 
reparos na ponte do Brás. Continuando, Kennedy informa os altos valores 
gastos na pintura do campo da sede do Município. Com  a palavra, o vereador 
Luís Ricardo comunica que não foi realizado a pintura na parte externa do 
campo da sede do Município. Ele indaga o alto valor da mão de obra dessa 
pintura, a qual não foi efetuada por completo. Luís Ricardo salienta que 
valores altos estão sendo pagos de obras não .concluídas e que é necessário 
tomar providências sobre o assunto. Na sequência, o vereador Evaldo solicita 
a convocação dos representantes do Executivo nas reuniões. Ele ressalta que 
foi questionado sobre as máquinas estarem executando serviços fora do 
Município. Com  a palavra, o vereador Janderson solicita novamente reparos 
nas estradas e também na estrutura pertencente ao campo da sede do Município. 
Pede também reparos nos ônibus escolares. A vereadora Rosa ressalta que é 
imprescindível a presença dos representantes do Executivo nas reuniões e a 
vereadora Brenda solicita que a população faça as inscrições para a castração 
de cães e gatos. O vereador Kennedy solicita a colocação de manilhas em 
alguns pontos necessitados. Com  a palavra, o vereador Rafael frisa o mau 
planejamento do Executivo e pede melhorias para o ano seguinte. Finalizando 
os assuntos e não havendo nada mais a tratar, presidente agradece a presença 
de todos edeci a encerrada a sessão. Nada mais a declarar, eu secretária, 
lavrei a pres n e Ø'a, que eois de lida e aproyada será assinada por quem 
é de direit --'  


